
Результати опитування здобувачів освіти ОПП «Початкова освіта» 

першого (бакалаврського) освітнього рівня 

за анкетою «ВЗАЄМОДІЯ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

ОЧИМА ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ» 

В анкетуванні взяли участь 47 студентів: 33 студенти денної форми і 14 

студентів заочної форми навчання. 

1. Які взаємовідносини між студентами склались у Вашій групі? 

 
 

2. Чи розповсюджують про Вас в студентському колективі плітки чи 

неправдиву  інформацію? 

 

89%

42 ст.

9%

4 ст.

2%

1 ст.

Дружні

Лише деякі студенти дружать міжсобою

Кожен сам по собі

15%

7 ст.

85%

40 ст.

Так Ні



 

 

3. Чи демонструють в університеті по відношенню до Вас 

презирство за допомогою  жестів, поглядів чи слів? 

 
 

4. Чи своєчасно реагують викладачі, коли відбувається булінг 

(цькування) одних  студентів над іншими? 

 
 

 

 

6%

3 ст.

94%

44 ст.

Так Ні

13%

6 ст. 2%

1 ст.

85%

40 ст.

Так Ні Не було такого випадку



 

 

5. Чи виникала у Вас ситуація, коли викладач вимагав матеріального 

заохочення для покращення оцінки з навчальної дисципліни? 

 
 

6. Чи помічали Ви по відношенню до себе упереджене ставлення з боку 

викладача? 

 
 

7. Чи було у Вашому випадку сексуальне домагання з боку викладачів 

чи  однокурсників? 

2%

1 ст.

96%

45 ст.

2%

1 ст.

Так Ні Важко відповісти

2%

2ст.

94%

44 ст.

4%

1 ст.

Так Ні Важко відповісти



 

 

8. Чи зустрічалися Ви з жорстоким відношенням та застосуванням 

сили з боку  викладачів університету? 

 
 

9. До кого в першу чергу Ви б зверталися за допомогою в подібних 

ситуаціях? 

0%

100%

47 ст.

Так Ні

0%

100%

47 ст.

0%

Так Ні Важко відповісти



 
 

10. Чи знаєте Ви куди потрібно звертатися у випадку здійснення по 

відношенню до Вас приниження, сексуального домагання, 

жорстокого відношення та застосування сили в університеті? 

 
 

25%

12 ст.

36%

17ст.

17%

8 ст.

13%

6 ст.

9%

4 ст

До куратора групи До студентського самоврядування 

До деканату До батьків чи родичів 

До друзів 

96%

45 ст.

4%

2 ст.

Так Ні


